




ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2025/2026, DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL CARNEIRO, ESTADO DE MATO GROSSO.
Ao 17º (décimo sétimo) dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco (17.03.2025), às dez horas e trinta minutos (10:30), no Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Rachid J. Mammed, nº 222, Centro, nesta cidade de General Carneiro-MT, sob a presidência do senhor vereador Divino de Oliveira Santana (PL), foi aberta a 3ª (terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal com a finalidade de apreciar, discutir e votar um Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo municipal de General Carneiro-MT, um Projeto de Resolução de autoria do vereador Renan Reis de Souza Carneiro Leão, e sete indicações dos vereadores da Câmara Municipal. O senhor presidente Divino de Oliveira Santana solicitou a primeira secretária senhora vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) para assumir os trabalhos, e que verificasse o livro de presenças se há Quórum Regimental para dar prosseguimento da Sessão, a Secretária atendendo à solicitação, verificou o livro, e constatou a presença unânime dos vereadores, assim comunicou ao Presidente que há Quórum Regimental para a realização da presente Sessão. Prosseguindo o Vereador Presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da Ata da Segunda Sessão Ordinária, realizada ao vigésimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (28/02/2025). Feita a leitura, o senhor presidente encaminhou a Ata ao Soberano Plenário para apreciação, discussão e votação, e não havendo nenhuma manifestação contraria a Ata foi aprovada por unanimidade. Continuando, o vereador presidente Divino de Oliveira Santana (PL) solicitou a primeira secretária, senhora Viviane Soares Freitas Souza (PSB), que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 013/2025 que “ALTERA O ANEXO LEI N° 1.263, DE 13 DE JANEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Terminada a leitura, o senhor presidente comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR). Em seguida, colocou os pareceres juntamente com o Projeto de Lei para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Dando continuidade à segunda Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura do Projeto de Resolução n° 002/2025 que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GENERAL-CARNEIRENSE A SENHORA MARIA JOAQUINA CASTAÑON”. Terminada a leitura, o presidente colocou os pareceres juntamente com o Projeto 




de Resolução para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foram aprovados por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação nº 049/2025 de autoria do vereador Renan Reis de Souza Carneiro Leão (MDB) que “INDICA, A NECESSIDADE DE SER CONSTRUÍDA UMA ÁREA COBERTA AO CENTRO COMUNITÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), NO MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO – MT.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o presidente Divino de Oliveira Santana (PL) solicitou a primeira secretária, senhora Viviane Soares Freitas Souza (PSB), que fizesse a leitura da indicação nº 050/2025 de autoria do vereador Félix Henrik Batista de Sousa (PL) que “INDICA A NECESSIDADE DE UM CAMINHÃO PIPA PARA MOLHAR AS RUAS NÃO ASFALTADAS, E A FRNETE DOS COMÉRCIOS, PRAÇA E IGREJA, NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação nº 051/2025 de autoria do vereador Félix Henrik Batista de Sousa (PL) que “INDICA A NECESSIDADE DE REFORMA NO CEMITÉRIO NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO - MT.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) solicitou a primeira secretária, senhora Viviane Soares Freitas Souza (PSB), que fizesse a leitura da indicação nº 052/2025 de autoria do vereador Renan Reis de Souza Carneiro Leão (MDB) que “INDICA A NECESSIDADE DO PODER EXECUTIVO DE DESENVOLVER UMA LEI SOBRE A ISENÇÃO DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL (IPTU) PARA FAMÍLIAS DE CRIANÇAS AUTISTAS EM TRATAMENTO, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT E DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE”.  Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o vereador presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação nº 053/2025 de autoria da vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) que “INDICA A CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS NA QUADRA DE AREIA DE VÔLEI, E TAMBÉM DE SEREM COLOCADAS REDES DE PROTEÇÃO AO REDOR DA QUADRA, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou 




a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, senhora Viviane Soares Freitas Souza (PSB), que fizesse a leitura da indicação nº 054/2025 de autoria da vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) que “INDICA A NECESSIDADE DE ATENDIMENTO DE UM PROFISSIONAL VOLTADO PARA ÁREA DE TERAPIA EM SAÚDE MENTAL NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Continuando, o vereador presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação nº 055/2025 de autoria do vereador Divino de Oliveira Santana (PL) que “INDICA A NECESSIDADE DA RETOMADA DA CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO HABITACIONAL, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT”. Terminada a leitura, o vereador presidente Divino de Oliveira Santana (PL) colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Obedecendo ao artigo 97, do regimento interno desta augusta casa de Leis, o presidente, Divino de Oliveira Santana (PSB), colocou a tribuna livre aos munícipes presentes, havendo a participação de um munícipe, o senhor Eduardo Oliveira que questionou aos vereadores se já havia sido feita alguma indicação para mudança da rotatória localizada em frente o Mercado Favorito, na cidade de General Carneiro – MT, destacando que a rotatória naquele local dificultou a entrada dos motorista que vem da BR 070 em sentido as ruas ali próximas, causando uma situação perigosa e propícia à acidentes, logo após obedecendo o artigo 97, parágrafo 2° do regimento interno desta casa de Leis, o presidente, Divino de Oliveira Santana (PL), colocou a tribuna livre aos vereadores, havendo então o vereador José Salustiano de Sousa Neto (PSB) que fez o uso da tribuna, esclarecendo o pedido solicitado pelo munícipe, e relatando que no dia 14/03/2025 esteve no DNIT em Cuiabá – MT solicitando mediante a um projeto a mudança desta rotatória, além do pedido de 4 (quatro) quebra-molas na BR 070 perímetro urbano de General Carneiro – MT, e que em breve a solicitação será atendida e o problema resolvido. Posteriormente, o vereador presidente Divino de Oliveira Santana (PL) debateu com os demais vereadores sobre o andamento das indicações no executivo, o chefe de gabinete Renato Silva Vilela estava presente na sessão e usou a tribuna para explicar que as indicações já estão sendo verificadas e apreciadas pelo executivo, se colocando também a disposição para futuras cobranças, e propondo uma reunião entre os todos os vereadores e alguns membros do executivo, após sua fala na tribuna, o vereador 





presidente Divino de Oliveira Santana (PL) declarou encerrada a presente Sessão. 
Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2025. 
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